



Приговором Ленинградского областного суда признан виновным Эдуард Алеев

В ходе расследования уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п."а" ч.2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство двух и более лиц), по факту обнаружения в лесном массиве в районе 76 км автодороги Санкт-Петербург - Мурманск трупов двух неустановленных женщин с телесными повреждениями в виде открытых черепно-мозговых травм и колото-резанных ранений тела, после установления личностей потерпевших были получены данные указывающие на причастность к совершению указанных убийств бывшего мужа одной из женщин Эдуарда Алеева.

В ходе отработки полученной информации, благодаря слаженным совместным действиям сотрудников уголовного розыска ОВД по Кировскому району Ленинградской области, оперативных подразделений аппарата ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области Эдуард Алеев был изобличен в совершении указанных преступлений и под давлением неопровержимых улик признал свою вину в совершении им умышленного убийства своей бывшей жены и её подруги.

Приговором Ленинградского областного суда Эдуард Алеев признан виновным в совершении умышленного убийства двух лиц и приговорён к наказанию в виде лишения свободы сроком на 14 лет с отбыванием наказания в колонии особого режима.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777795>